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 ތއަރާފަް:

 ވަނަ މާއްދާގައި ބަޔާންކުރާ ދިވެހި  14ވަނަ މާއްދާ އަދި ރބިްރޯޑްކާސްކުރުމުގެ ގަވާއިދުގެ  14ބްރޯޑްކާސޓްނިްގ ގަވާއިދުގެ މިއީ 
 މިލިސްޓްގައިވާ އވިެނޓްްތައް އް )ލިސޓްެޑް އިވނެްޓްސް( އއާި ވރެިކަމެއް ހނުްނަ ހަރަކތާްތަޤުއސްަ ޝައުޚާރައްޔިތނުްގެ 

 ރނާެ ގޮތެވެ.ކު އަމަލުބްރޯޑްކާސޓްް ކުރުމުގައި 

 ނޓްސްް ލސިޓްޑެް އވިެ 

 )ލިސޓްެޑް އިވނެްޓްސް( ކަމުގއަި  އްހނުްނަ ހަރަކތާްތަ ވރެކިަމެއްޤުއްސަ ޝައުޚާބނޭުމަށް ދިވެހި ރައްޔިތނުްގެ  ގެލިސޓްް މި
 ތްތަކވެެ. ކުޅިވަރުގެ ހަރަކާތިރީގައިމިވާ ތާވަލުގައި ބަޔާންކުރާ ބލަާނީ 

 އުމޓީީމް ކުޅޭ މެޗުތައްހިރާއްޖޭގެ ޤަދިވެ 4
 އޮލިމްޕިކް ގޭމސްް  4
 ކޮމނަްވލެްތް ގޭމްސް 3
 ޕެރަލިމްޕިކސްް  1

 ސްޕޝެަލް އޮލިމްޕިކސްް  5
 އަން ގޭމްސްއޭޝި 6
 ހުޅުވާމެޗު އަދި ފައނިަލް މެޗުފީފާ ވޯލްޑްކަޕް  7

 

ބްރޯޑްކާސޓްިންގ ކާސޓްް ރައޓިްސް ހޯދާ ފަރާތތްަކުން ޑްމިލިސްޓްގައިވާ ކުޅިވަރު އިވނެޓްްސްތަކުގެ ބްރޯޑްކާސޓްް އަދި ރބީްރޯ
ހަމައަށް ހަމތަަކަށް ފުރި ވަނަ މާއްދާގައި ބަޔާންކުރާ 14ކުރުމުގެ ގަވއާދިުގެ ޓްވަނަ މާއްދާ އަދި ރބިްރޯޑްކާސް 14ގަވާއިދުގެ 

 އަމަލުކުރނަް ވާނެއެވެ.

   ން ފެށގިެނންެވެ.ށާނީ މިލިސްޓް އާންމުކުރާ ތާރީޚުމި ލިސޓްަށް އަމަލުކުރނަް ފަ
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